

Информация
о случаях производственного
травматизма в организациях
Островецкого района в 2025 году

В январе-августе 2025 г. в организациях, расположенных на территории Островецкого района, произошло 2 нетяжелых несчастных случая на производстве (за аналогичный период 2024 г. – 2). Несчастные случаи со смертельным (за аналогичный период 2024 г. – 0) и тяжелым исходом (за аналогичный период 2024 г. – 2) в отчетном периоде не регистрировались. Вина нанимателя не установлена ни в одном из случаев травмирования работников (за аналогичный период 2024 г. – 1).

Справочно: 3 января 2025 г. около 14.30 при замене левого зеркала заднего вида, находясь на конструктивных элементах погрузчика Амкодор, потеряв равновесие упал и получил травму 41-летний тракторист-машинист сельскохозяйственного производства КСУП Гервяты». Причиной несчастного случая явилось нарушение требований локальных правовых актов потерпевшим.

26 июня 2025 г. около 10.45 при выполнении работ в электроустановке по установке переносного заземления, зацепив ранее установленную струбцину переносного заземления, которая сорвалась упала и коснулась токоведущих частей электроустановки, вызвав короткое замыкание, вследствие чего в результате образовавшейся электрической дуги получил термические ожоги 41-летний старший электромонтер по обслуживанию электрооборудования электростанций РУП «Белорусская АЭС». Причиной несчастного случая явилось нарушение требований локальных правовых актов потерпевшим (не использование средств индивидуальной защиты).

Главный специалист отдела по
грудю и занятости управления по
грудю, занятости и социальной
защите Островецкого
райисполкома

Л.С.Русецкий